陕高教纪发[2014]2号
关于转发《关于在全省组织开展整治
“会所中的歪风”工作的通知》的通知

各高校党委、纪委：

    省纪委、省委党的群众路线教育实践活动领导小组近日下发了《关于在全省组织开展整治“会所中的歪风”工作的通知))(陕群组发[2 O 1 4]7号)，现转发你们，请认真组织学习，抓好贯彻落实，并务必于2月2 8日前向省高教纪工委报送清理整顿工作总结，包括摸底排查、清理措施、整顿效果和党员干部承诺等情况。

    联系人：李婷  O29—85582592

赵俊  O29—85582594

邮箱：jgw029@126.com
中共陕西省高等教育纪律检查工作委员会

2014年2月20日        
关于在全省组织开展整治“会所中的歪风”工作的通知

    陕群组发[2O14]7号

各市(区)党委、纪委(纪工委)，省委各部门，省级国家机关各部门、各人民团体和直属事业单位党组(党委)、纪检组(纪委、纪工委)，省属国有企业党委、纪委：

为贯彻中央纪委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组《关于在党的群众路线教育实践活动中严肃整治“会所中的歪风”的通知》(群组发[2O13]31号)要求，巩固落实中央八项规定精神成果，坚决反对“四风”，现就整治工作有关事项通知如下。

一、全面摸底，清理整顿。本次清理整顿的私人会所及带有私人会所性质的场所，是指用公共资源设立，接待规模不大、消费档次较高，有一定的私密性和隐藏性，接待对象面向特定群体或客户定位面向高档消费人群的场所。从即日起，对历史建筑、公园、公共建筑、风景名胜区、行政事业单位用房等公共资源内设立的经营场所进行全面调查摸底，登记造册，分类施治，清理整顿。凡用公共资源开设的私人会所，坚决予以取缔。经批准设立的，在公共资源内带有私人会所性质的经营场所，一律限期整改，整改不到位的坚决不许运行营业。全省清理整顿用公共资源设立私人会所工作，采取条块结合的方式进行。省直机关负责本部门本单位及其垂直管理单位的摸底清理和整顿工作，各市(区)负责本辖区范围内的摸底清理和整顿工作。

二、完善制度，依法监管。各地区各部门各单位要全面履行职责，依据法律法规和政策规定，制定和完善设立、租赁、审批、管理等相关环节的制度措施，规范公共资源经营行为，开展专项检查，加强日常监管，完善防控机制，坚决杜绝用公共资源开办私人会所行为发生。

三、严明纪律，规范行为。从严要求和管理党员干部，坚决做到“四个严禁”，即：严禁出入私人会所，严禁将公务接待安排在私人会所，严禁公款报销在私人会所消费支付的费用，严禁接受和持有私人会所会员卡。党员干部向所在单位党组织作出郑重承诺：不出入私人会所，不接受和持有私人会所会员卡，自觉接受党组织和人民群众的监督。

四、加强监督，惩戒追责。各级纪检监察机关(组织)要切实负起监督主体的责任，加强对党员干部承诺落实情况的监督检查，盯住党员领导干部，及时核查群众举报，强化执纪问责，坚决查处出入私人会所吃喝玩乐等违规违纪行为，通报曝光典型问题。对不认真履行职责，致使管辖范围内的公共资源变为私人会所的，严肃追究直接责任、监管责任和领导责任，决不允许有令不行、有禁不止，决不允许涣散组织纪律行为发生。

各地区各部门各单位党委(党组)要把整治“会所中的歪风”纳入党的群众路线教育实践活动，作为履行党风廉政建设主体责任的重要内容，作出安排，抓好落实。省直机关各部门单位、各市(区)于2月28日前向省纪委、省委党的群众路线教育实践活动领导小组报送清理整顿工作总结，包括摸底排查、清理措施、整顿效果和党员干部承诺等情况。
整治工作中的重要情况要及时报告。

    联系人：牛飞飞  029-85582384  029-85589360(传真)

    邮  箱：sjwdfs201@126.com

    中共陕西省纪律检查委员会    中共陕西省委党的群众

                                教育实践活动领导小组

                           2014年1月2 8日

